













## फिल्म सेट पर मृणाल सेलिब्रेट करेंगी जन्मदिन

पॉपुलर एक्ट्रेस मृणाल ठाकुर अपना 31वां जन्मदिन विजय देवरकोंडा के साथ अपकमिंग फिल्म के सेट पर मनाएंगी। दोस्तों और परिवार के साथ सेलिब्रेट नहीं कर पाने के चलते एक्ट्रेस अपना जन्मदिन तेलुगु फिल्म 'वीडी13' के कलाकारों और क्रू के साथ मनाएंगी। वह वर्तमान में हैदराबाद में शूटिंग कर रही है, शूटिंग इस सप्ताह शुरू हुई है। मृणाल ने कहा, मैं आमतौर पर अपने जन्मदिन को कम अहमियत देती हूँ। चूंकि हम बहुत सार्वजनिक जीवन जीते हैं, मेरे लिए दोस्तों और परिवार के साथ कुछ खास दिन बिताना महत्वपूर्ण है। लेकिन, इस बार सेलिब्रेशन 'वीडी13' के सेट पर अद्भुत कलाकारों और क्रू मेंबर्स के साथ होगा, जिनके साथ मैंने अभी काम करना शुरू किया है। उन्होंने कहा, हम वर्तमान में हैदराबाद में शूटिंग कर रहे हैं और पिछले साल लगभग 'सीता रामम' और फिर 'हाय नन्ना' के लिए यहाँ बड़े पैमाने पर शूटिंग करने के बाद यह जगह मेरा दूसरा घर बन गया है। फिल्म का पहला शेड्यूल पूरा करने के बाद जब मैं अपने परिवार के साथ घर आऊँगी तो मैं निश्चित रूप से एक छोटा सा सेलिब्रेशन करूँगी। इसके अलावा, वह 'हाय नन्ना' की भी शूटिंग कर रही है, जिसमें तेलुगु सुपरस्टार नानी भी हैं। शौर्यवुव द्वारा निर्देशित यह एक इमोशनल ड्रामा फिल्म है, जो पिता-बेटी के रिश्ते के इर्द-गिर्द घूमती है। 'वीडी13' में मृणाल विजय देवरकोंडा के साथ नजर आएंगी।



## रॉकी और रानी ने 50 करोड़ से अधिक की कमाई की



बॉलीवुड अभिनेता रणवीर सिंह और अभिनेत्री आलिया भट्ट की फिल्म 'रॉकी और रानी' की प्रेम कहानी ने बॉक्स ऑफिस पर 50 करोड़ से अधिक की कमाई कर ली है। करण जोहर निर्मित-निर्देशित 'रॉकी और रानी' की प्रेम कहानी 28 जुलाई को सिनेमाघरों में प्रदर्शित हुयी है इस फिल्म के साथ करण जोहर ने सात वर्षों के बाद निर्देशन के क्षेत्र में वापसी की है। रॉकी और रानी की प्रेम कहानी ने 50 करोड़ से अधिक की कमाई की 'रॉकी और रानी की प्रेम कहानी' में रणवीर सिंह, आलिया भट्ट के अलावा धर्मेन्द्र, जया बच्चन और शबाना आज़मी भी मुख्य भूमिका में हैं।

## अदा शर्मा की वेबसीरीज कमांडो का ट्रेलर रिलीज



बॉलीवुड अभिनेत्री अदा शर्मा की आने वाली वेबसीरीज 'कमांडो' का ट्रेलर रिलीज हो गया है। कमांडो में अदा शर्मा और प्रेम परीजा नजर आएंगी। प्रेम परीजा इस वेब सीरीज से एक्टिंग डेब्यू कर रहे हैं। 'कमांडो' का ट्रेलर रिलीज हो गया है, जिसमें अदा शर्मा एक्शन अवतार में नजर आ रही हैं। इस सीरीज की कहानी कमांडो प्रेम के इर्द-गिर्द घूमती है, जो एक नापाक योजना और बायो वॉर के बीच फँसा है। ऐसे में वह अपने देश के साथ-साथ कमांडो भाई को बचाने के लिए मिशन तैयार करता है। कमांडो में अदा शर्मा और प्रेम परीजा के अलावा तिमिशा शुक्ला, अमित सियाल, श्रेया सिंह चौधरी, इशिताक खान और मुकेश छाबड़ा भी नजर आने वाले हैं। कमांडो 11 अगस्त को डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर रिलीज होगी।

## सुष्मिता सेन और श्रीगौरी सावंत के बीच है कॉमन फैक्टर

'ताली' के निर्माता अर्जुन सिंह बरन और कार्तिक डी निशानदार ने बताया है कि कैसे सुष्मिता सेन और ट्रांसजेंडर एक्टिविस्ट श्रीगौरी सावंत एक कॉमन फैक्टर के कारण एक-दूसरे से जुड़े। सीरीज ट्रांसजेंडर एक्टिविस्ट गौरी सावंत की असल जिंदगी की कहानी पर बेस्ड है। सीरीज में सुष्मिता सेन के ट्रांसजेंडर अवतार को देखकर फैंस जमकर तारीफ कर रहे हैं। सुष्मिता और श्रीगौरी के बीच सामान्य संबंध कारक के बारे में बात करते हुए, दोनों ने कहा: एक लिंग के रूप में पहचाने जाने के लिए याचिका दायर करने की कल्पना करें।

श्रीगौरी सावंत की कहानी से पता चलेगा कि उनके जैसे नागरिकों को कितनी बाधाओं का सामना करना पड़ता है। उन्होंने कहा, एक इंसान के रूप में वह (गौरी सावंत) एक बड़ी प्रेरणा हैं,



जिन्होंने न केवल सामाजिक चुनौतियों पर जीत हासिल की, बल्कि एक मृत एड्स रोगी की बेटी को भी गोद लिया। सुष्मिता और श्रीगौरी सावंत दोनों दत्तक माएँ हैं, और इस कॉमन फैक्टर के कारण एक-दूसरे से जुड़ी हुई हैं। सुष्मिता दो गोद ली हुई बेटियों की माँ हैं। उन्होंने अपनी पहली बेटी रैनी को 2000 में गोद लिया था जबकि उनकी दूसरी बेटी अलीसा 2010 में परिवार में शामिल हुई।

निर्माता को उम्मीद है कि यह सीरीज ट्रांसजेंडर नागरिकों के लिए अधिक समावेशी समाज की आवश्यकता पर प्रकाश डालेगा। उन्होंने कहा कि टीज़र 'ताली' में सुष्मिता के शानदार प्रदर्शन की एक झलक पेश करता है। श्रीगौरी सावंत के संघर्षों और उनका 'जुनुन' हर सीन में स्पष्ट रूप से दिखाई देता है। दोनों ने आगे सुष्मिता को शानदार एक्ट्रेस बताते हुए कहा कि वह जो भी किरदार निभाती हैं उसे अपने अंदर समाहित कर लेती हैं। उन्होंने कहा, उनकी आवाज असाधारण है, साथ ही जटिल विषयों की उनकी समझ भी असाधारण है। यही कारण है कि जब वह कोई डायलॉग बोलती हैं।

चाहे वह कितना भी छोटा क्यों न हो, लोग पूरे ध्यान से सुनते हैं। फिल्म निर्माता रवि जाधव द्वारा निर्देशित, रिफ़्ट क्षितिज पटवर्धन द्वारा लिखी गई है। शो का निर्माण अर्जुन सिंह बरन, कार्तिक डी निशानदार और अफ़ीफा नाडियाडवाला द्वारा किया गया है।

## 'बिग बॉस ओटीटी 2': पूजा से मिलने घर में आए महेश भट्ट

केंद्रोवर्षियल रियलिटी शो 'बिग बॉस ओटीटी 2' में फेमिली वीक चल रहा है। अपकमिंग एपिसोड में फिल्म निर्माता महेश भट्ट अपनी बेटी पूजा भट्ट से मिलने के लिए घर के अंदर आएंगे, जो शो में एक कंटेस्टेंट हैं। महेश भट्ट को देखकर हर एक कंटेस्टेंट्स के चहरे पर मुस्कुराहट आ गई। उन्होंने हर कंटेस्टेंट को उनकी खासियत भी बताई।

महेश भट्ट ने बेविका को स्टूडेंट्स वूमन बताया है। इसके साथ उन्होंने जेद को हंडसम कहा और अभिषेक को कहा कि वह एक नारियल के जैसे हैं। जो बाहर से सख्त और अंदर से उतने ही नरम हैं। सबसे खास मोमेंट्स तब आता है जब महेश भट्ट की मुलाकात एल्विश से होती है। उन्होंने बताया कि 'वीकेंड का वार' पर जब एल्विश रोए तो ये बात उनके दिल



को छू गई। उन्हें अपनी पर्सनल स्टोरी याद आई। उन्होंने वो वक्त याद किया जब वह शराब के आदी थे, लेकिन उनकी बेटी शाहीन के जन्म ने उन्हें पूरी तरह से बदल दिया। उसके बाद पिछले 36 सालों में एक बूढ़ा शराब नहीं पी। महेश अपनी बेटी पूजा के जन्म को याद करते हैं, जब वह सिर्फ 23 साल के थे। 20 साल की उम्र में उनकी शादी हो गई और उन्हें 1500 रुपये का इंतजाम करने में काफी चुनौतियों का सामना करना पड़ा। यह पहली बार नहीं है जब महेश ने शो में एंटी को है। इससे पहले, उन्होंने सलमान खान द्वारा होस्ट किए गए शो के टीवी वर्जन में एक अतिथि के रूप में प्रवेश किया था, जहां उन्होंने सनी लियोन को फिल्म 'जिस्म 2' की पेशकश की थी। इस बार वह सिर्फ एक परिवार के सदस्य के रूप में प्रवेश कर रहे हैं।

## चंदू चैपियन से कार्तिक आर्यन का फर्स्ट लुक रिलीज



बॉलीवुड अभिनेता कार्तिक आर्यन की आने वाली फिल्म चंदू चैपियन से उनका फर्स्ट लुक रिलीज हो गया है। चंदू चैपियन के साथ कार्तिक आर्यन पहली बार निर्देशक कबीर खान के साथ काम कर रहे हैं।

फिल्म का प्रोडक्शन नाडियाडवाला प्रैडसन एंटरटेनमेंट के तहत किया जा रहा है। फिल्म चंदू चैपियन की कहानी एक खिलाड़ी की असाधारण असल जीवन की कहानी है, जिसमें उसकी कभी हार न मानने की भावना को दर्शाया गया है। कार्तिक इस फिल्म में चंदू का किरदार निभाएंगे।

फिल्म चंदू चैपियन से कार्तिक आर्यन का फर्स्ट लुक रिलीज कर दिया गया है। चंदू चैपियन के पोस्टर में कार्तिक छोटे बाल और भारत का ब्लेजर पहने नजर आ रहे हैं। इसके साथ ही उनके चहरे पर कुछ चोट के निशान भी दिख रहे हैं। फिल्म चंदू चैपियन 14 जून 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

बाहुरंग

बिलचस्प

## नेहा जोशी ने अपनी खास दोस्त के बारे में की बात



टेलीविजन शो 'दूसरी माँ' में यशोदा की भूमिका निभाने वाली अभिनेत्री नेहा जोशी ने अपनी सबसे अच्छी दोस्त के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि वह फ्रेंडशिप डे से पहले 2006 में एक घर की तलाश के दौरान मुंबई में उनसे मिलीं। अभिनेत्री ने साझा किया कि दोनों ने एक ही घर में रहना शुरू कर दिया और तीन साल तक एक साथ रहे, जिससे उनका बंधन मजबूत हुआ। नेहा ने कहा, 2006 में जब मैं मुंबई आई तो भाग्य ने मुझे प्यारी अभिनेत्री सरवरी लोहोकर से मिलवाया।

घर की तलाश करते समय हम एक-दूसरे से मिले और हमने साथ रहना शुरू कर दिया। हमारी दोस्ती परवान चढ़ी, जो मेरे जीवन के सबसे यादगार पलों में से एक बन गई। तीन साल तक साथ रहते हुए हमने संघर्ष और खुशियाँ साझा कीं। अभिनेत्री ने कहा, कभी-कभार होने वाले झगड़ों के बावजूद हमने हमेशा अपने मतभेदों को सुलझाया।

रिपोर्ट पत्रकारों के मानसिक स्वास्थ्य पर भी गौर करती है और दिखाती है कि लगभग दस में से सात पत्रकारों ने अपनी वर्तमान नौकरी के कारण अपने मानसिक स्वास्थ्य पर प्रभाव पड़ने की बात कही है। यह पुरुषों (66 प्रतिशत) की तुलना में महिलाओं (89 प्रतिशत) को अधिक प्रभावित करता है।

### सोशल मीडिया

अध्ययन में यह भी पाया गया कि सर्वेक्षण में शामिल 69 फ्रीसदी पत्रकार सोशल मीडिया पर प्रसारित गलत जानकारी से गुमराह होने की संभावना को लेकर बहुत चिंतित थे। सोशल मीडिया पत्रकारों के काम करने के तरीके को अलग तरह से खतरों में डालता है- एक तिहाई भारतीय पत्रकार अक्सर कार्यस्थल पर नतीजे भुगतने के कारण सोशल मीडिया पर राय साझा करने से झिझकते हैं। अध्ययन में पाया गया कि हिंदी भाषा के

## विचार पेज का शेष पत्रकार मानते हैं उनके संस्थान भाजपा भोपू

पत्रकार अंजेली भाषा के पत्रकारों की तुलना में सोशल मीडिया पर राय व्यक्त करने में अधिक सहज होते हैं। रिपोर्ट में यह भी पाया गया कि डिजिटल पत्रकारों को टीवी और प्रिंट पत्रकारों की तुलना में ऑनलाइन उत्पादन का अधिक सामना करना पड़ता है और 40 फ्रीसदी पत्रकार सोशल मीडिया मंचों पर प्राइवसी को

लेकर असुरक्षा महसूस करते हैं। इसमें पाया गया कि 40 फ्रीसदी महिला पत्रकार वॉट्सएप का उपयोग करते हुए वेहद असुरक्षित महसूस करती हैं रिपोर्ट में यह भी कहा गया है कि पत्रकारों को लगता है कि भारतीय न्यूज मीडिया में महिलाओं, ग्रामीण क्षेत्रों, किसानों, मुसलमानों, दलितों, आदिवासियों और गरीबों जैसे वंचित वर्गों पर पर्याप्त ध्यान नहीं दिया जाता है। निष्कर्ष में कहा गया है कि सर्वेक्षण परिणामों का एक महत्वपूर्ण पहलू वित्तीय बाधाएं हैं जो कई पत्रकारों को मीडिया की अपनी वर्तमान नौकरियाँ छोड़ने से रोकती हैं। सर्वे में कहा गया है, 'सर्वे में शामिल आधे से अधिक पत्रकारों ने अपनी मीडिया की नौकरियों को पूरी तरह से छोड़ने और कुछ और करने पर विचार किया है, जो चिंता का विषय है। यह पेशे के प्रति गहरे असंतोष का संकेत देता है।'

